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Note. 75— 55 HECR Xk ) 5 AR 4 AN 2 291F 1, 1T DA IS 773

a+b (b a)

Hw.f {Ela, )b~ B FERHUESE, £ L, SRIE:[) fOode < f(E2) 72

[ fodt £ H(F4 (k-
Gow: |} fodt - £ 57 (5-0)
G0 foo - fi&e) 22 - 1(49)
> foo - f( A f'( g4 32
fl3)- 11 2] Za
Fe(L9 x) ﬂ@'??ry
te (2% 2)
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Ex. fEE0. 1A —Bh S0, £(0)=0,0 < £'(x) < LKIE: [ £2@dr <([ f(0)dn)?
G0 =[ f@d~( f@d* GO=| f@d~([ fWdv®  G0)=0

G0 =FO-2f @] fFdx) = FO O -2] f(x)dv)
FEBHG (1) <0, f()20.-, R%iﬁﬂﬂfz(t)—zj; F(x)dx<0
01 = 20 -2]! f()dx,0(0) =0, FIEQ'(1) <0
QW) =2 f'®=2f@)=2f)(f'®)-1)
c0< F <L Fl()-1<0, Xf ()20 N
L0 <0 Glx):‘ l:ﬂt’d{ “(}: *(t’dt) £0
GLO= :R)o -2 }:ﬁﬂdf Ly
Bl (VRN )Ofm “Zloxﬁt)dt) €0
+
Ho = $o0 -2 [ o ftodt €9
H(o)ze i =2 )lerﬂ"J "7—}“‘)
210 (-1 £9
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Note. % | BRER 43 bR BUA B 52 — AN 1R 114 5 Y R 2K
A 2 AT Ao ) e e EE AR A R LA b

REREXSERDERE

A RERITEG () EFR 0L
BIREE {
I~ BIREE MR R E SR M AR (A

Mo EFER AP EERE & S5H) BB /REERER

ERRBSRHEA—EESR, BREFTERTEE

0] S IESE
hiM&RA B R {EEE
BT FREBNMEEE
REET XHF REIERS

wefoarfi Xt g ) 1) (xk)™
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Note. 45 & 2= 8 2 30\ P e e 2

EXfE[O!l]ﬂ%‘, f(l = B el_x3f(x)dx.)|_,!ljﬂé c (0, 1), s.t.
|%Ii[§u l-x3 \ - )'Kg, )
FO=3E1@). —5 Jw=e W ginE e 35 fw
Proof. H 24358 —h(E E#, 3 n e (0,1),s.t. + ﬁK)' € "=s

N N IR E A
=4[ e fdx=eT f ).
Aolx) =™ m hoo=e™  ju Toozl
g0 =e {(;c),u R (£-0)= 0T
g =e " (f'(x)=3x"f(x)), () =g).

(M1=7J0) =7
HRollex#, 3¢ € (n,1) = (0,1), s.2.8'( )=jO:E[] 9[“ j

fl(&)=3Ef(6n

f.fﬁw?mdx = )‘l%)'/.f Jox) dX
L NEL [a.blATFHS

B0k A
/& judx = F (3 (b-)



Note. 45 & 2= 8~ 20\ 8 2 B
Ex. F7E0A]TT§, f() =4[ e f(x)dx 3£ € (0,1, 5t
f'(&) =371 (&)

Proof.

RSB — T EEFE, 3 € (0,1), st

F@ =4, e 1 (dx=e 1 ),

4g(x) =e" £ (x), 1]
g'(x) = e (£'(x) = 3x2 (), 9(7) = g(D).

Rollesg ¥, 3£ € (n,1) = (0,1), st.9'(¢) =0, B

f'(£)=35"1(&)m
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Note. 454 Ay AR VA 9)=), T 0 () =7=.0°0) = _(_)
Ex. (A Hard Problem!")3+%& lim__ n*(In2- Z h+2i+1
: = ﬂn+0
S 2(n+1)+1

ﬁj\ﬁﬁﬁ:nzdnz—z TG )=n?(In2- Z—__Z

o N+ (n+|)
1 1 1 ¢ 1
=n°(In2-—
L Z1+|/n 2n° Z(1+i/n))

18 1 1 1 Ry
Inz__Zlm/n 2n° Z_;‘(l+i/n)2 m __Zl-l—lln 2n° Zl(1+i/n)2
1 & 1
I— __21+|/n 2Z‘(Hi/n)2

1 1 1 1
_Z In—n/nﬁd_ _Hl+|/n on’ (1+|/n)
—Z(G( )— g(—)——g( )+—29( =)



1
Note. %5 ﬁ%%/\fﬁ\ﬂlﬂ{am@ g(y)= dx, g (y)—— g (y)——(—)

014 x +y
2n+2i+1
Ex. 1‘|‘ﬁhm SN (In2-
K Zl 2(n+1)

SV J?ﬁ:_nZag(') g(—)——g(n)+—g( )

g(—) i )—1g(‘)+ . (’)——g )
n n n

g e g(—)—lg(")——zg (;)+—3g &), ée[ﬂ i]

n n

1
n Z(g( —)- g(—)—;g( )+ —zg( A, Z 3g"'(;)

i1 on
LI e L g (D-g"0)
—Gn;g (ci-)—>6jog (x)dx

L
6 8

%€ (%Tyf) 121N, 59\4"3‘}1!‘3]75](0,1)



Note. 45 &&=~ 3\ P E €

n—1

Ink +In(k +1) n Ink+In(k+ 1)
Ex.z 5 < jl In xdx SZ

k=1

2 AR F Ak

- 2
(n+-) o B l*ln 'n *bfls lﬂni’lﬂ
H+2 z ?’H‘z
Eﬂnen s <<’ 7 e,VneN" - lﬂ{'J,Mmjl = Jn UH)}
) XUn*ﬂﬂﬂ N 4)*+ 2nlnn+
VEinl27
" d e" >_rf (2
V27 ~2.5066,6”° ~2.3988,¢ ~ 2.7183 L
J’ﬁ—[ﬂ-l)l.‘eg
n' L
! £ & - (mi)l-es
—_ 1 -
\]L_.ésg—r,:—.g Jn
nt n n' t3)
) "
n“" ¢ T« el
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Ex. L}r \Jsin x—sin’ xdx= &f fg

J \/sm x—sin® xdx= j \/sm x(1—sin”® x)dx —I A/sin xcos® xdx I \/‘
:J.E \/sin xcosxdx + E v/sin x (—cosx)dx = I 2 /sin xcosxdx — I ; \/sin x (cosx)dx

2
—J. \/sin xd smx—j vsin xd sin x = =3 31113’2 X |0 n*?x|T=4/3

2
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Thm. (R4 3 eik) f eCla,b],p € C'la, A, 0(a) =4,
o(f) =b,a < p(t) <b, M j f(X)dX = L f (o(t)e'(t)dt.

Thm.(FEFR 73 173 #6581 7312%) u,v e C[a, b], I
ja u(x)v'(x)dx = u(x)v(x)\z — j:v(x)u’(x)dx.



Ex() f €Clabl | fede=| fasb=nas = 5§

7/3  COS” X 1
(2)12-[”5 x(ﬁ—ZX)dx:;lnz' |2 %) M-z 02)
22X ($7-4) = XN 2N

Proof.(1) jb F(a P

t=a+b—x _J‘:f(t)d; - ﬁf(t)dr = ﬁf(x)dx.

(2)%Uﬁﬁ(l)51:‘[m’331n—xdx :l 7/3 1 Ix

716 x(7r —2x) 297/6 x(;r—2x)

1 /3 1 1 /3
=— ( + ]dx: 1 In e 1

=sln ).
;o6\ 2x m—2x 2 w-2x|, T -

3 . T3
T Mn, e ) 0= P (0|

= |n 7ox

‘;‘,i (12 -F) = Flr



Ex. f(x) = I exp(—t>)dt, lJrﬁl)f —J. xf (x)dx %
fin: o tdt ll‘ﬂflul’f}fp'ﬂ’/\’f‘o N
et IR ho X EH G
j xf (xX)dx = jx(j exp(—t>)dt))dx = j ([" exp(-*)dt))dx’
= rexp Ny [, 3 x 2xexpi- <)
Guerzaay’ Q_on exp(—x* )dx :_Zjoexp(—x )dx* F—iﬁ_oﬁ)gﬁ/‘-
11 | ! x3' -x‘fdx ﬁoi%#\%ﬁﬁr-
= C-D |, X e

: %Jc: ’x*dxq



\ wl?2 . 7?2 N2>
EX. ﬁ@%lnéjo sm”xdx:j cos" xdx, JKI,.

O n

Proof. &t = % — X, i

0 wl2

wl2 0 . 7T 7wl?2
j sin” xdx = — sm”(E—t)dt :IO cos" tdt.

wl2 -1
In:—JO SIn"~ xd cos X
w2 o . no2
-|—(n—1)jo COS” Xsin™“ xdx

wl2

— _sin"! xcos x‘o

=(n —1)j0”/2(1—sin2 X)sin"~ xdx

=(n=-Dl, .- (=Dl



7wl?2 T
l, = dx=—,
0 2

wl2 /2
Ilzj sin xdx =—cosx =1,
0 0

~2n-12n-3 1z (@n-DIl 7z

| —
2n 2n-2 22 (2nN 2

2n—2 2n-4 2 (2n—-2)!
PR ' 1= e
2n—-1 2n-3 3 (2n-MN
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Bx 7 COSY cos \
S v O R !
B 3t = cosxdx 0 cosx
I j.”’1+e
0 cosx 0 (- o
LR B[ [
rrcosx 7 - ¢ e
JE = J‘ oo J~ el(fz(y) J‘O fisef+elcosEx)dx:rcosx(1+e )dx
_I COS% Sin 7 — si QF}) | 0 5
a4y
4o ?iﬁ‘f&nﬂxﬁ)ﬁ:fﬁ%’?l LY

Im%%m
J, W dx ‘J f) dx ‘*}_ Fu) d%:}o(j[x)+)‘1—x)) dx
WS }*(_EOM , O ]
)d / [CU‘JK‘Q’(‘I))* o

T rex

He‘ “e X I
m _CO$X ~ T .
J-T rex O / T %Mrdx /“ ereon
Cosx (% - el .'_l ) S
U, l|
J e d)‘ —2": J-TI C,OSKO‘.K ::‘!"Siﬂ)&lﬁpzo
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-1/2 /1—3x2 /1—3x2
arcsin x arcsin(—x)

(): 9(_): :()
F= T " el

Hint. & BREE G TR RO PRI X [8]_EAR 2390
} -z"(arcsinx . arcsinl-»)
5 )
i

dx 20

N3k -3¢
- 1 ' L
2 QrdieX g - (2 QreEX) g }l arcsinix)
Foa ) T AR

bR A4 WRRALFAA2 5 Fm LA LNV L3
THFAZA2Y B PORRELS




2
A9% £ . o, %l -~

Ex. Ixex‘_‘z dt=e""*[ e dt 2
e ﬂg%ﬁx =ML AT TTHTK
L e’ "dt=e* Lxe'xz’:{;;“'_’z r%:_eT Xe_(r_i)2 t 1:3 ;F?‘BW]
Ly ~U4-EN o -mt
3 e W ﬂﬁil N LJ;xe f %)d-t :ZJ_% emdm

X

joxe'“‘?zd{_:zj_xfze-szds:2]5”%‘“&(1%1%%1) - a)E e

TN ’ = . ;S 2

= 2 e g/ D= e g LT
(e (A Rk e

D)-e it o e dt =)o & dt

foo=FloteX) =1 &34

@ hﬂh%‘ivamﬁ,gg%\
J:f: ]Ll'[:)d't =2 IO?X Jlltldt = ch‘ﬁﬂdt

J Sttt =2 ) Sq0di =2 [ gk 54528 [dwat=- [SHnde
A Fee IR R = = [
Dok LTAWES J % fwdt
LR A
PR LT

%5
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Prop3. (BLifi14) f, g € R[a,b], Bf (x) < g(x) , M
[ fdx< [ g(x)dx

Propd. (A7 il E) f e R[a,b]=|f|eR[a,b], H.

. (x)dx‘ <[] ()] ax.




Thm. #f eC[ab], f (x)20, [ f(x)dx =0. 3Kil:f (x) =0

Proof. ;< ilk. zf ()1
ANGTex, € (a,b). f

EANE RO, 3x, [a,b], st f (%) > 0.
e C[a,b], I35 > 0,st.

f(x)>f(x,)/2>0, Vxe[x,—0,X%,+3].

imf (x) >0, T =&

0= jb f (x)dx = jax““5 £ (X)X + j:; £ (X)X + j:)& f (x)dx

Xg+0
>0+

Xg—0

f(ZXO) dx+0 > f(x,)0 >0, 7 JE.o



Thm.(Cauchy~%53) £, g € Rla,b], N

(Jjf(x)g(x)dx)2 < ijz(x)dx-I:gz(x)dx.

Proof 44 = j"’ F2(x)dx, B = j: FOR(D)dx,C = j:' 22(x)dx.

M o< Lb[tf (x)+g(®)] dx = A +2Bt+C, VieR.
M (2B)*-4AC<00o

ARG D < THANAGRIAS



Thm.(FR5r 58— {E € ) f eC[a,b],g € R[a,b], ghHh2E5,
W3¢ efablst [ Fx)gdx=f(&)[ gx)dx ()
Rl g (x) =1, [ f(x)dx= f(£)(b-a).

Proof AN g > 0.10f 7E[a, b] b )&k

b

g(x)dx >0, Elfe[a b], st.

j f (x)g(x)dx

f(&)= =5
Iag(x)dx

o

Ja

{H5H/IMEAM,
m, ] mjbg(x)cx<jb f()g()dx<M [ g(x)dx
g(x)dx 0, )”U f(x)g(x)dx 0,V & e[a,b], (*) kAL

e[m,M]o



Ex. Vx>0, j ﬂdt>0

bl

G3 A csin x7E[ 2k, (2k + 1) 2 )BXHE 17, [(2k +1) 77, (2K + 2) 7 ]HXFE I
Vx> 0,1°. 01583k > 0,k e N,st.2kzr < x< (2k +D =z

Sin X xSint 2kz SINt
S VX, 2k < x < 2k+17z7§— —dt> —dt
( ) I 01+t IO 1+t
2° M3k >0,k e N,st.(2k +1) 7w < x < (2k + 2)
. I(ZHZ)”ﬂdt < J- ﬂdt S I xSINn t pILS +I(2k+2)ﬁﬂd’[ N J‘(Zkﬂ)ﬂwdt
X 1+t 01+t 01+t 1+t 0 1+t

kz SINt

ﬁu%ﬂﬁﬂ%j —dt>OltﬂmDiE|] fE Uk



Ex. Vx>0, 1EBH: _[

%Eﬁ%j

J‘zkfr sin ¢

0 1+¢

2mm S]I’lt
v[Zm PAY 4 1+t
J' 2m-N)x Slllf

2m-2)7w 1+t

Cm-Hr
J. Slﬂl
2m-2)xw

7 sint

—d > 0.

2z Sll’ltd
0 1+¢

sin ¢

4z SIn t

27 1+t

2m-Dz SIn t

—dt +

2m-2)r 1 +t

1

1+r

1+t+7m

@Cm-hz sin(t + 71r)

+j(

S 17

—dt+

Cm-)mr |
I nt
2m-2)7

—d >0

2mm

2km
—+ j
( -

sint
—dt

2k-2) 7 1+t

sin t

m-Dr 1 +t

d(t+ )

S

trig VAT R HI5%

T

A+t)(r+1+1)

dr>0

_J-Nwr sin
“Jo

—dt >0
1+1¢



Ex.f eC'[0,1], f(0)=0, f(1) =1
{ERA . J.Ollf(x)—f'(x)ldeI/e

v0se <L e” [ f()-F' @I f(x)-f (0]

1= F 12 [[e (f) - £ ) 2 [ e (f(0) - F )]
=le”" f(l|= C

e

5494 8- PEATEAK

(" w]= % (Joorfin) } 274
[e*gw]=e* (o fw) ) X5



Ex.f € C'[a,b], VEMH: max,__, | f(x)< ﬁ [ x| +[ | f @)l dx

i | 1 b 1 b
i f €C'la,b),. 3¢ ela,bl.st.—| [ fdx|=|— [ fx)dx|= ()]
B base

AE. max,.,., | f@) IS FE1+[1 £ dx
vrelabl | FEFOI+] FO-FO1 < F@I+ ]! F(xdx]

LI+ 1f @ 1dx] < £E1+[ 1 f (0] d
HxFOFERE max,.., | FOIL F© 1+ £ ldx



Ex.f € C'0.11, £(0) = 0.4EW: [ f2(wydx< [ f*(x)dx

iE.  f(x)= £(0)+ j; f(t)dt = LX £'(t)dt

P Fd* = Tx fO)dx? - b 5 R % 5t
<[ Pax[ frede=x] £ (dx < j; £ (x)dx, Yx €[0,1]

[ was[ (! f 2 ()dx)ds = [ £ 2
. Y




Ex. f7E[a,b] LA S, Wlim, ., [ f(x)cos Axdx =0
iE. [ (x)cos Axdx = % [ £ (x)dsin 2x £1X)I< M, VX <[a,b]

_ %(f (b)sin(Ab) — f (a)sin(4a)) —% [ '(x)sin Axdx

1 ¢b _ 1 ¢b _ 1 ¢b 1

— | f'X)sinAxdx[K=| | f'(X)sinAx|dx<=| | f'(X)|dx<=(b-a)M
=], <[ 1 T 0)sinAx|dx < =[] () |dx <= (b-a)
A—>+00

-lim, % [ f:(0sin Axdx =0  lim %(f (b)sin(b) — f (a)sin(4a)) = 0



Ex.(A Hard Problem!) Vx>0, uEEH: llmHmI Sl—md FFAE

=14,

2kr SIN t (2k+2)7 SIn ¢ xsint (2k+l)z SIn ¢
, j dn<|[ —ar< j
1+t 0 1+1¢ 0 1+¢

maxj 0 I+t

F 1T % RSB R tim, [ "SI Hlim | GernzSHER)

1+1¢ 0 1+1¢

2mrs1nt — (2m- l)fr, T 2Mm 77 Sm d I
|I 141 alS ZI(zm D7 (1+r)(7r+1+t) l Z em-un |t

Qm-l)z en-Hz ]
ZJAZm Y3 (l+t) dt < ﬁ.[o (1_”)2 dt < ﬁ.[ (1+t) dt Q&%ﬁi% ‘jﬁéﬂ\
|4 ilf:_ art | ZMLmd o IR, X lim, [ S R0

mr 1+ INTETT+)

. St @@n+im TN A A ey gt
Jg‘]lw prdt < erm tn dt = [0 - ‘n R
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o LFTBRAR 41
Def % lim f(x)dx:l NIRRT 7E[a, +o0) E ) AR

A—>+o0

LS, Bk 1A ?‘ F[a, +o0) FHIT X% 7r(15), icfE
f f (x)dx = lim f(x)dx.

A—+o0

2 0im [ f (O IELE, AR U4 [ F (xR

A—+o0 da

Remark. j f(x)dx 2 lim f(x)dx.

A——o0



oI AR 73 (LT R AR 77)
Def. f #£[a,b) £ & X, 7Eb s i 32 e S (LI FRX = bt 1)
— M), &V e(0,b—a), f eR[a,b-0], H

] b-5
lim f (x)dx=1,

5—0" Ja

MFRE 22, b) b R HR AR 43 e s, R 1T 7E[a, b) b R AR 77
(1), 14 [t e0dx=tlim [ £ (x)dx.

a o—0" Ja

£oim [ f QAR ELE, AR [ (OdXRHL.

o—0"Ja
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[ feode=tim [" foodx. [ foode=tim [ fodx
EX'I{:OQ X" dx =

+00 n-1 —x +o0 o = | . +a0 v -1
I x'e dxzj —x de " =-x e —j e d—x
0 0 0
I to
X" e | "‘(”—1)_[0 e 'x"“dx

J:w "o~ dx =(n- I)J‘Oﬂ0 X" dx =(n—-1)(n- 2),[0 x"edx =
>

@
o< 9 e

r "

=m-1)!
Ja) X

_ e’

o2

Q



10 REFDHIH

Ex. E%DJ.OM In(sin x)dx = — % In2,3K
(1).]" xcotxdx = ;

/2 xl2 o .
(f" xpotadx= [ g [ 240D
/2

& sin x a Sin X

w2
= I Ad (Insin x) = xInsin x|"* - I In sin xdx

a
a

7/2 b 7/2 .
I xcot xdx =—aln sma—j In sin xdx
a

a

A /2 i /2
&a— Ok, ﬁfo xcotxdx=lim, . I xcot xdx=

=lim, o~ alnsina~lim, . [* Insinxdv=—["" Insin xdx="1In2
1 a B -— ”
" BRPE [cotndt =+ [n)iRl —=ild LIGENTY558 9
J . ] ’ 1 .
JZ‘IXLOtdi: _ JT:)ZK d ln'j‘]h‘ :__x.ln‘jiﬂxlz 1+ J: IHSM d’(
[im %™ = % |X =0

X>q" .
L 7@ 1n 2t - A
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Ex. E%[]J. In(sin x)dx = — Eln 2,3K

Inx

(2). X

J‘\/1 X

In x “Insint . . .
A L d sint=| 2 Insin tdt
b 0 ’1 x -[0 COSI J.O
In(1+ x)

3).1= dx.
&) IO 1+ x?

/5 * = tant.®) dx= sectdt

J‘*[nwtﬂ"t)dt - }q 'fl( s:ntumt)&

Q >/\,—. \ /E /g \
If [n“* tod =0 it 7 I %5”[.\5’%)—&{\1&?4& \%

(ttanty o |15 (® (#tant) —s  S€Ct
"0 |- T d ottt — - SeCt ¢ g
| - tant 2

|t tant = [+tat



Bx [ = -lln(1+x)dx
A= ———ax. \ \

o Lt >t YL A
fige: I = _Oﬁ In(1+ tant)dt (t = arctan x)

* T

/4 . m/4
Sl In(sint +cost dt—jo In(cost)dt =1, - 1,.

I = .[:M [ln J2 +Insin(t + %)] dt J E JumdA
= J(f ﬂa-tb-)() dA

T+ J‘Mln sin(f + z)ah‘
8 0 4

T /4 y/a /4
=—In2+ Incos(=—t)dt ==In2+1.. 1%
Sin2+[ G0 =gIn2+ L [=Einao
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Hint. [ (x)dx=lim,_,.. [ £ (x)dx, [ (x)dxiE ()
p(t)  WR p(t) 2 BN, A4

im___g(t)=amiE+o lim_ 4(t)=a< g(t)F L5
f IS G(t) 2RI M < f(X) >0

7 f (x)dx = lim

{—+0

- AR RS B B (x)El’ﬁD/\j f (x)dx
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Thm. (FLEHIEEE) B0 < f(x) < Cg(x)¥x> K,
(1)L+°° g(x)dx Y81 = j:” F(x)dx HaxTs;

@[ fdkti= [ g(dii
Thim, (B HISOE-HRRIL ) . g4, lim f; 8 c
WFEC>0,M|  f)dx5| gl [ .
I‘Zw 3 - FZART CHERFY
Q#EC=0,H| " ea8 N[~ fodelies; |

G)EC = +o0, A j:” g (X)dXR B, UJIJLM Fx)dck Bk
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Ex. B SRR 43 i e Sl C‘ at

J-+oosin X J-wxdx rw lnxdx J-+oo In xdx
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